

看“天下第一石”——灵璧石

■开栏语 本月16日至5月5日，首届中国洛阳赏石文化艺术节与交易会在牡丹桥南侧的市园林花卉中心举行。来自全国各地的200多家交易商带来了100多种奇石，在精品奇石展馆内，共有近千方精品奇石在此展出，而各个奇石也都用其独具特色的魅力，吸引着赏石、爱石的人。

自今日起，本报开设《赏奇石 讲故事》栏目，为您讲述奇石背后的故事，让您能更加近距离地观赏、了解奇石。



赏奇石 讲故事

□记者 高亚恒 通讯员 祁文石 文/图

走进首届中国洛阳赏石文化艺术节与交易会，奇石珍宝可是真不少！而曾被乾隆皇帝赞为“天下第一石”的灵璧石，可谓是奇石界的“老大”。

传说，乾隆皇帝与灵璧石的首次结缘发生在他在第二次南巡时，此后他便一发不可收拾地爱上了灵璧石。之后的四次南巡中，乾隆皇帝两次绕道去往灵璧石的产地安徽灵璧。

游客头上的美丽风景



连日来，我市各大公园和牡丹观赏园里，游人畅游花海、尽览群芳。不少爱美的游客也用绢花将自个儿装扮得漂漂亮亮。

瞧，记者镜头里游客头上的风景多美！
记者 张光辉 摄影报道

本土牡丹品种与“洋牡丹”竞芳菲

□记者 戈晓芳 通讯员 高爱兰

持续的晴好天气，让王城公园的早开品种、中开品种、晚开品种牡丹陆续进入盛花期，整个王城公园成了花的海洋。

昨日，紫云天香台内的“花王”、“谦田藤”等“洋牡丹”成片盛开，艳丽的花色、娇媚的身姿吸引众多游客争相拍照。而沉香楼、桥北观赏区、牡丹仙子前那些一个花枝上开出几十

朵颜色迥异花朵的“什样锦”，一朵花上有两种颜色的“二乔”，开出绿色花朵的“豆绿”等本土牡丹里的名贵稀有品种，更让游客们不断发出“啧啧”惊叹声。

据了解，今日王城公园内有9大色系540个品种的5.4万余株牡丹盛开。其中“太阳”、“芳纪”等日本牡丹与“珊瑚台”、“贵妃插翠”、“雨后风光”等本土牡丹花开正艳。另外，沉香楼四周的100余株芍药也喷芳吐艳。



“福布斯论坛”今日开幕

□见习记者 许晓洁

今日上午9时，“2011福布斯中国中原经济区城市投资与发展论坛”开幕式将在华阳广场国际大酒店举行。开幕式之后，有影响力的嘉宾将被邀请参加主题演讲、深度圆桌对话等活动。深度圆桌对话主题包括“关于中原和洛阳崛起的宏观思考”“逐鹿中原，全球500强的新机会”等。

今日上午9时30分，在周王城广场，第29届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动，将迎来洛阳文化艺术学校专场。4月6日，洛阳文化艺术学校的师生，曾经在“河洛欢歌”舞台上，为大家演出过一场高水准的演出，令很多“河洛欢歌”的粉丝至今记忆犹新。昨日，我们从该学校了解到，相比上一次的演出，今日的节目形式更丰富，演出阵容也更强大。歌伴舞、折子戏、小朋友们的戏曲表演等，相信不会让您失望，之后的百姓舞台节目有独唱、合唱、豫剧表演等。

今日，首届中国洛阳赏石文化艺术节与交易会暨第29届中国洛阳牡丹文化节牡丹园艺展在洛阳市园林花卉中心精彩继

续。展馆内有精美园林园艺、精品牡丹、精品赏石，既能为游客和市民提供良好的旅游休闲去处，又可让人们在观赏的同时增加知识，陶冶情操。游客或市民可在展馆外交易摊位免费参观、自由购物，展馆内门票10元/人。本展览位于牡丹桥南的洛阳市园林花卉中心内，游客可乘坐37路、68路、77路等公交车在牡丹桥南站下车。

今日19时40分，由兰州大剧院的艺术家们带来的大型舞剧《大梦敦煌》将在洛阳歌剧院演出最后一场。本剧需持票入场观看，票价为180元~1280元，订票电话：63926777。



看本地信息
只上洛阳网



·权威身份：

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。

·超群实力：

十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量0万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。

“洛阳社区”人气火爆，注册会员超20万人。

·核心优势：

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最丰富，离您最近。

·荣誉见证：

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网媒理事单位。